Плідним виявився тиждень з точки зору ухвалення базових рішень для планування подальшої діяльності української частини Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС (УС ПГС).

26.04.2016 відбулося засідання УС ПГС. Під час засідання ухвалили за основу Проект Плану діяльності УС ПГС на 2016 рік, попередньо визначили дату наступного спільного засідання Платформи громадянського суспільства у м. Київ 7-11 листопада 2016 року. Вирішили продовжувати роботу щодо налагодження механізмів ефективної комунікації між органами асоціаціями та всіма зацікавленими сторонами в процесі євроінтеграції. Затвердили такі теми пріоритетних доповідей у 2016 році:

- «Регулювання ринків праці в Україні та ЄС: спільні риси та відмінності. Адаптація українського трудового законодавства до законодавства ЄС» та  «Антидискримінаційне законодавство: права вразливих груп в контексті виконання Угоди про Асоціацію». На 2017 рік запланували підготовку доповідей: «Зона вільної торгівлі: початок виконання, вплив на соціально-економічний розвиток. Перспективи та виклики для учасників», «Екологічна складова Угоди про асоціацію між Україною та ЄС: як зробити процес імплементації максимально ефективним для України».
27.04.2016 відбулася робоча зустріч представників громадянського суспільства з Віце-прем’єр-міністром з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванною Климпуш-Цинцадзе.

Підсумовуючи пропозиції, які було озвучено під час зустрічі, маю сподівання на те, що команда Віце-прем’єр-міністра спрямує свої зусилля на створення ефективних механізмів комунікації всіх учасників євроінтеграційного напрямку. Зі свого боку внесла пропозицію створення КОМУНІКАЦІЙНОГО ХАБУ з питань євроінтеграції, який має за мету організувати діяльність за напрямками: 
1. Інформаційна комунікація: 

- створення бази всіх учасників, долучених до процесу євроінтеграції з метою полегшення пошуку відповідальних осіб за той чи інший напрямок (включно із контактною інформацією учасників органів асоціації, повноваження яких визначено Угодою про асоціацію);

- створення єдиного календаря заходів;

- аудит проектів міжнародної фінансової та технічної (розвиткової) допомоги, систематизація інформації, створення відповідних механізми залучення бізнес-спільноти до реалізації програм технічної та фінансової допомоги (Програма Єврокомісії з досліджень та інновацій Горизонт – 2020, Програма "Конкурентоздатність підприємств малого та середнього бізнесу (COSME)", Програма "Креативна Європа" та інші). Чіткий алгоритм та графік реалізації програм. Формування сучасної фінансової інфраструктури підтримки підприємництва в Україні за європейським зразком. Спрощення доступу малого бізнесу до фінансування шляхом заохочення фінансових установ до розширення програм мікрокредитування.

2. Експертна комунікація:

- проведення аудиту та систематизація інформації про створені робочі органи при ЦОВВ з розробки проектів нормативно-правових актів в рамках імплементації Угоди про асоціацію. Забезпечення залучення представників експертного середовища під час розробки таких нпа. Утворення дорадчої групи з питань сталого розвитку з метою вироблення рекомендацій щодо імплементації положень глави “Торгівля та сталий розвиток” Угоди про асоціацію (ст. 299 Угоди). Визначення порядку формування списку представників України, який має бути схвалений Комітетом з питань торгівлі, як арбітрів для формування арбітражних груп відповідно до статті 307 Угоди про асоціацію.

- вироблення механізмів горизонтальної міжсекторальної (міжвідомчої) комунікації; 

- створення майданчиків та механізмів для вибудовування комунікацій для представників українського підприємництва із партнерами та контрагентами в ЄС.

3. Регіональна комунікація:

- створення інфраструктури вільного доступу представників реального сектору до інформації з питань євроінтеграції (з використанням ресурсу регіональних представництв учасників УС ПГС). Визначення/утворення контактних пунктів оброблення інформаційних запитів із специфічних питань створення ЗВТ Україна - ЄС, що стосуються заходів загального застосування. Це є прямим зобов’язанням, закріпленим статтею 284 Угоди.

- створення комунікаційних механізмів для формування та просування інвестиційних пропозицій малого та середнього бізнесу та сфери послуг України для потенційних європейських інвесторів. Контроль за дотриманням законодавства щодо успішної роботи інвестиційних програм у сфері малого бізнесу та сфери послуг.

